"万人助万企"加速企业复工复产

中原区以项目建设为抓手 助企纾困解难题

本报讯 5月24日上午,为 进一步将"万人助万企"活动走 深、走细、走实,区人大常委会党 组成员樊立伟、区科技局局长 梅琳调研郑州轨道交通第二调 度中心项目,莲湖街道人大工委 主任黄建军陪同。

座谈会上,针对地铁站点 施工影响合生创展地块问题进 行研讨,帮助并协调企业与区 土地规划部门与轨道项目进行 对接,找出合理解决问题途 径。樊立伟表示,自"万人助万 企"活动开展以来,中原区一直 聚焦企业的"急难愁盼",针对 企业提出的问题建立台账,汇 总收集记录后逐条梳理研究解 决方法,千方百计帮助企业拓 市场、破瓶颈、解难题,提振企 业发展信心。

樊立伟说,要优化产业生 态,提升现代化水平,推动形成 产业集聚,推动"枢纽+通道+科 技"有机衔接,实现交通优势向 经济优势转变,让人流、物流、资 金流、信息流、技术流由"流量" 变"留量",把"留量"转化为经济 增量,为经济又好又快发展提供 有力的运输保障。中原区一直 坚持"项目为王"的理念,以项目

建设推动经济建设,着力稳定经 济运行。对于项目提出的影响 工程进度的若干问题,会做好收 集归纳并研讨方案,为下一步项 目推进做好服务。

梅琳表示,鼓励企业进行 科技平台建设,推动科技成果 高效转化,中原区将与功能板 块协同联动,完善科技创新资 源对接机制。

作为项目属地,黄建军表 示,莲湖街道坚持修炼好内功, 提高自身素质,不断激发企业 内生产力和创新活力,努力实现 更高质量发展。坚持用心用情, 躬身入局,切实服务企业、服务群 众、服务项目,确保"万人助万企" 活动走深走实、取得实效,推动中 原区经济社会发展再上台阶。 记者 鲁燕

柳湖街道

加大招商引资力度 为区域经济高质量发展添动力

本报讯 为进一步加大招 商引资力度,扩充柳湖街道经 济总量,促进区域经济持续快速 健康发展,5月27日,中原区柳湖 街道办事处主任汪永峰与杭州 斜杠广场管城分公司王腾国 一行在柳湖街道洽谈招商合作 项目。

座谈会上,企业负责人首

先对该企业的品牌服务做了 介绍,依托大数据优势和淘系 渠道资源,带来大量精准流 量。各色平台直播团队在运 营、用户体验、搜索优化等领 域丰富直播服务,构建全渠道 电商。汪永峰在听取介绍后 与企业负责人进行了招商政 策的深入探讨,并表示街道要

树立"抓招商就是抓发展"的 理念,围绕产业规划、主导产 业和发展方向,增强整治和优 化投资环境的力度,着力打造 引得来、留得住、能发展的政 策环境和服务环境,引进多元 投资主体,创造市场需求、促 进经济发展。

记者 鲁燕 通讯员 宋雅

汝河路街道

用实际行动为企业排忧解难

本报讯 5月30日,郑州市 重点项目建设中心主任范建华、 中原区重点项目建设中心主任 赵伟成组织召开黄河智谷等项 目建设预备会,将"万人助万 企"活动为企业排忧解难的服 务精神落实到行动中。

会议主要对汝河路街道办 事处所属的黄河智谷·中原企 业总港项目的控规调整、树木 移植等问题进行讨论解决。街 道就黄河智谷·中原企业总港 项目目前的建设情况,控规调 整、树木移植等问题的解决情 况进行汇报。会议还就项目手 续办理等问题进行深入分析交 流,将责任明确划分至各相关部 门,明确下一步工作思路,统筹 安排各相关部门工作内容,努力 加快重点项目建设进度。

范建华表示,黄河智谷·中 原企业总港项目是全市的重点 项目,中原区有关部门要认真 履行自身职责,坚持目标导向、

问题导向、结果导向,细化工作 措施、层层压实责任,积极主动 同企业对接项目需求,用实际 行动为企业排忧解难,确保重 点项目有序推进。与此同时, 各相关部门也要大力发扬"万人 助万企"活动的服务精神,未来 项目推进中的各项工作都要做 到统筹有力、协调有序、推进有效, 高标准、高质量助力黄河智谷·中 原企业总港项目有序推进。

记者 鲁燕 通讯员 徐薇

建设路街道

全力构筑有速度有温度的营商环境

本报讯 为更好地服务辖 区企业,建设路街道以"万人助 万企"活动为契机,5月26日, 中原区统计局局长张琇琳、区 商务局局长刘增峰等到郑州海 一云商集团走访调研。

在了解企业近期经营状况 后,张琇琳、刘增峰结合当前经 济形势,就"四上"单位入库政 策、新增公司注册等相关惠企 政策等给海一云商集团相关 负责人做了详细介绍。海一 集团表示,期待集团在中原区

今后会有更好的发展,企业也 将积极配合街道做好疫情防 控、统计数据上报、"四上"入 库等工作。

针对企业提出的问题和实 际需求,街道表示,将多部门联 合,综合协调、主动对接,建立 企业问题台账。努力当好政策 的"宣传员"、企业困难的"化解 员",真正为企业办实事解难 题,全力构筑有速度、有温度、 有质感的营商环境。

与此同时,5月25日,中原

区建设路街道办事处召开招商 引资洽谈会,就引进河南新发 展建设集团有限公司相关工作 进行沟通交流,为街道增添新 的经济活力。

河南新发展建设集团有限 公司负责人李松表示,感谢街 道对企业发展的关心和支持, 期待在中原区有更好的发展, 企业将积极配合街道做好疫情 防控等工作。

记者 鲁燕

通讯员 朱灏如 王欣 申进峰

棉纺路街道

走访企业 提供分类指导精准服务

本报讯 5月25日,棉纺路 街道走访河南熙普企业管理咨 询有限公司,棉纺路街道武装部 部长张万强与企业负责人就目前 经营现状、发展遇到的问题、商业 转型等方面进行了深入交流。

走访中,张万强详细了解 企业经营情况,对企业目前面 临的问题进行详细询问剖析, 逐一研判提供分类指导、精准 服务,引导企业在严格疫情防控 的前提下有序复工复产,重点针 对企业在疫情期间的安全生产、 用工、防疫物资、"四上"企业入 库、物资采购、贷款融资等方面 给予具体指导,并积极倡导企业 在力所能及的情况下为商户缓 交、减免房租,共克时艰。

棉纺路街道努力让企业在 发展过程中感受到政府的关 怀,使企业发展更有信心和底 气,为街道经济健康发展打下 坚实的基础。

记者 鲁燕 通讯员 耿喜玲

西流湖街道

精准对接洽谈 招商助企正当时

本报讯 为推动项目招商 更好、建设更快、环境更优,郑 州市中原区西流湖街道办事 处主动接洽招商引资项目,主 动对接企业排忧解难,办实 事、解难题,确保各项工作取 得实效。5月28日上午,在区 项目办的引荐下,河南宝瑞农 业科技有限公司一行到西流 湖街道办事处进行考察调研, 办事处主任李晓萌接待来访 客商并座谈。

座谈会上,李晓萌向考察 组详细介绍了目前 CCD 核心 版块适合投资的相关优势,重 点围绕空间规划、产业布局、 发展现状以及未来前景等情

况进行推介。考察组一行对 办事处各项工作表示肯定,双 方就项目合作进行深入交流。

下一阶段,西流湖街道办 事处将继续强化和规范招商 引资、助企解忧等工作。

结合辖区特点,精准定 位、发挥优势,包装和策划好 项目,对投资企业提供全程 "管家式"服务,营造亲商、安 商、富商环境。

持续推进"万人助万企"活 动,建立完善的服务企业机制, 当好企业"管家",有求必应、有 忧必帮,为企业发展壮大提供 最大限度的服务和支持。

记者 鲁燕 通讯员 汪向阳

中原区文化旅游体育局

加速推进校外培训机构有序复课



本报讯 近日,在接到市 疫情防控指挥部关于有序开 展线下教学活动的通知后,中 原区文化旅游体育局监管科 工作人员采取分工协作、多组 并进的方式进行复课验收,加 速推进校外培训机构有序复 课,进一步优化营商环境。

复课验收以六个"是否" 为抓手进行:一是疫情防控各 项制度是否齐全,应急预案、 应急组织架构是否完善;二 是疫情防控物资储备是否充 足,是否备足一个月的防疫 物资储量;三是应急演练是 否到位,员工教师是否清楚 如何处置发热人员;四是员 工健康档案是否建立,员工 复课前14天体温监测及48 小时内核酸检测证明是否统 计归档;五是来访人员出入 登记是否落实,是否存在不 登记不扫码不测温无安全距 离标志线问题; 六是安全生 产工作是否开展过隐患排 查,消防及房屋安全隐患是 否排查登记并积极整改。工 作人员严格按照要求进行资 料审核和实地察看,确保培 训机构各项防疫措施落实到 位,有效保障师生安全。

实地验收期间,发现个别 无证机构私自开课,当场要求 其停止违规办学,并下发告知 书,告知其如何完善相关手 续,同时告知属地街道办事处 和市场监管部门。

目前验收工作已基本完 成,通过复课验收的培训机构 已于5月23日之后有序复课。

记者 鲁燕

通讯员 樊增宸 文/图